
Referat fra bestyrelses mødet onsdag d. 19. februar 2014 

Sted:  Joan Løgstrup, Ejsbølvej 16, 6100 Haderslev. 

 

Dagsorden: 

1. Flytning af depot lokale. 
 
Vi har fået hele 2 depoter. Det ene er på Højekolstrup skolen hvor vi har fået et fjern lager til de 
instrumenter der ikke bliver brugt så tit. 
Det anden lokale vi har fået som er til noder, uniformer og instrumenter ligger i kælderen på 
kongehøjskolen ( Brundlundskolen). Dette lokale er optimal til os, med masser af plads og dejligt 
lyst. Vi vil tirsdag d. 25/2 være en lille håndfuld der pakker sammen i det gamle lokale og fredag d. 
28/2 vil der så komme folk fra Meldgaard der sammen med os for alt flyttet. Flytte firmaet er 
ligesom sidst valgt p.g.a at den store kopi maskine skal ned af trapperne. 
 

2. Brass Lørdag. 
Det er lavet aftale med en håndfuld instruktører som vil vare med til at få os i topform op til vores 
forårskoncert. 
Der bliver selvfølgelig serveret en lækker frokost som vi igen har fået Lis til at stå for. 
Lokaler o.s.v er der styr på. 
 

3. Forårskoncerten. 
 
Opstilling bliver d. 5 April hvor der også er generalprøve. 
Opstillingen vil være om formiddagen hvor Gunnar står for at samle folk til dette. 
Generalprøven vil være fra 11,30 – 14,00 
Preben står for lys. 
Konferencier bliver Søren Løgstrup. 
Jens Morten bliver spurgt om han vil stå for ”grønne grene” 
Der vil være boller og kage til medlemmerne. 
Der vil efter koncerten ikke være middag som det plejer. Der vil i stedet være boller og drikkevarer 
som festudvalget står for. Dette er man blevet enige om da der ikke er så mange penge at gøre 
godt med som før. Dette er p.g.a at vi ikke længere for det tilskud som vi plejer fra kulturel samvær. 
Gunnar og Erik er i fuld gang med vore sponsorer.  Vi mangler projektor og lærred til dia show ni 
hallen. Så hvis der er nogen i orkesteret der kan låne dette til koncerten vil vi i bestyrelsen gerne 
høre fra jer. 
 

4. Generalforsamlingen. 
 
Der blev lavet indkaldelse og denne er blevet sendt ud. 



Joan ønsker ikke at fortsætte og man vil fra bestyrelsen foreslå Gunnar. Han gør en meget stor 
indsats for orkesteret og har den fornødne tid til det. Andre der skulle have lyst til dette er 
naturligvis velkomne til at melde sig. 
 
Matæng der også er på valg kan på nuværende tidspunkt ikke sige om han genopstiller da han per. 
1/3- 2014 står over for at åbne et nyt firma og ikke kan se om han for tid til at fortsætte i 
bestyrelsen. Han vil melde tilbage til bestyrelsen hurtigst muligt. 
 
Der vil som det plejer være forplejning efter generalforsamlingen og det hele vil foregå i 
læreværelset. 
 

5. Status på hjemmesiden. 
 
Joan skulle få det afklaret med Jebbe men har ikke haft tid til dette p.g.a den lille ny så hun samler 
op på dette hurtigst muligt. 
 

6. Økonomi. 
 
Christian kunne fremlægge et perfekt regnskab som vi kan være stolte af. Der er fuld styr på det 
med pengene. 
Som der står skrevet før i referatet er der jo ikke tilskud til forårskoncerten længere. 
 

7. Nodeudvalget. 
 
Gunnar og co arbejder på højtryk med noderne. 
 

8. Evt. 
 
Der er bestilt koncert stortromme og rørklokker for de penge vi har fået fra fondene.  
Der var ikke enighed vedr. rørklokkerne da Matæng ikke syntes de ville blive brugt nok. 
 
 
  
 
 


